
IN televizija, Inpuls 1, 15. novembar 2011.

Milan Radović: Čekamo nalaz sa obdukcije
Direktor Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, Milan Radović, predpostavlja da je
zatvorenik Milivoje Terzić, ipak izvršio samoubistvo a ne da je ubijen, kako je to prenijela
televizija Vijesti. Iako nalaza patologa još nema, u prilogu Radovićeve pretpostavke govore
video snimci kamera postavljenih u hodniku zatvora. Na njima se, kako kaže direktor ZIKS-
a, vidi da u periodu smrti Terzića niko nije ni ulazio ni izlazio iz sobe.

ÐOKÐURIĆ: "Direktor ZIKS-a ponovio je da plevljak Milivoje Terzić, koji je juče
pronađen obješen o prozorske rešetke zatvorske sobe, najvjerovatnije izvršio samoubistvo,
a ne da je ubijen, kako su to prenijele Vjesti."

MILAN RADOVIĆ (ZIKS): "Preliminarno i za sada, proizilazi da se ne ukazuje na, kako
su nas pojedini mediji podstakli sinoć na rad, da se radi o ubistviu pa onda nakon toga
fingiranom vješanju, nego na samoubistvo. Ali da li je zaista samoubistvo ili nije konačnu
riječ, pošto je to jedan od važnijih dokaza obdukcioni nalaz i mišljenje, imaćemo na osnovu
toga obdukcionog nalaza i mišljenja koji neće biti sjutra."
ÐOKÐURIĆ: "Radović je kazao i da su policiji dostavili snimke iz zatvora na kojima se
jasno vidi da dok je Terzić bio u ćeliji, a ostalih pet zatvorenika u šetnji, niko nije ulazio niti
izlazio iz njegove sobe."
MILAN RADOVIĆ (ZIKS): "Jer da nemamo video zapis moglo bi da se špekuliše sa
raznim stvarima na toj polusatnoj šetnji kada pritvorena lica odlaze na šetnju, a ostaje
Terzić, da li je neko u toj polusatnoj šetnji ulazio od službenika ili drugih nepozvanih lica. Iz
tog snimka jasno se vidi da za tih pola sata niko ne ulazi i niko ne izlazi iz te sobe."
ÐOKÐURIĆ: "Radović tvrdi da zatvorenici koji su bili sa Terzićem nijesu mogli
djelovati kao kriminalna grupa. Uprava ZIKS-a provjeravala je njihove račune, pozive i
posjete koje su primali."
MILAN RADOVIĆ (ZIKS): "Pa vidite na tih pet zatvorenika posebno smo obraćali
pažnju, kao što sam vam i rekao uvidom u novac koji su primili, uvidom u telefonske
razgovore, uvidom u njihove posjete, jer smo zaista htjeli da istražimo da li se njihove mogu
dovesti u vezu sa ocjenom da nije bilo samoubistvo. Ta lica su potpuno, ne znam sad da ne
povrijedim njih u smislu da kažem da su bezlični, u smislu kao lica koja se kao tu nalaze kao
pritvorena. Nijesu nešto posebno poznata u smislu da mogu nešto da djeluju kao neka
organizovana grupa."
ÐOKÐURIĆ: "Radović je naveo i da je Terzić na osnovu ljekarskog pregleda bio
psihički zdrav."
MILAN RADOVIĆ (ZIKS): "Nije bolovao, što smo i juče rekli, od nekih psihosomstskih
bolesti, ali da je imao propisanu terapiju zbog, kako je on rekao, subjektivnog odnosa, dakle
da je bio nervozan, te je imao i propisanu terapiju bensandin."
ÐOKÐURIĆ: "Milivoje Terzić, nalazio se dva i po mjeseca u istražnom zatvoru zbog
sumnje da je iznudio novac od majke Darka i Duška Šarića. Direktor ZIKS-a preliminarne
rezultate saopštio je na osnovu razgovora sa pritvorenicima i sa stražarima u ZIKS-u."
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